

Date cheie despre Planul 1+1 Acțiuni pentru Viitorul Nostru („Planul 1+1”) – ROMÂNIA

Introducere

Acest plan voluntar îți permite să cumperi acțiuni Kingfisher folosind suma de bani pe care o plătești drept contribuție într-o perioadă de 6 luni, între ianuarie 2021 și iunie 2021.

Aceste acțiuni se numesc **Acțiuni cumpărate**, vor fi achiziționate în numele tău în iulie 2021 și vor fi păstrate într-un cont creat pentru tine, de administratorul planului nostru, Computershare, pe portalul EquatePlus.

Când Acțiunile cumpărate sunt adăugate în contul tău, dobândești dreptul de a primi suplimentar un număr egal de acțiuni gratuite în iulie 2022. Acestea sunt **Acțiunile dublate**. Vei vedea câte Acțiuni dublate ți-au fost acordate când verifici detaliile contului EquatePlus propriu. Dreptul de proprietate asupra acestor acțiuni îți va fi transferat din iulie 2022 dacă până la data respectivă vei păstra toate Acțiunile cumpărate în contul tău EquatePlus și vei rămâne angajat în grupul Kingfisher.

După iulie 2022, acțiunile vor fi vândute automat în numele tău și vei primi venitul după deducerea taxelor pe care trebuie să le reținem în numele tău.

Acest document este un rezumat al condițiilor principale ale Planului 1+1. Iar condițiile juridice detaliate ale Planului 1+1 sunt incluse în termenii și condițiile și în regulile Planului 1+1. Aceste documente sunt disponibile la <https://www.kingfisher-shareplan.com>. Dacă există inconsecvențe între condițiile din prezentul document și termenii, condițiile și regulile Planului 1+1, vor avea prioritate termenii, condițiile și regulile Planului 1+1.

La fel cum este cazul cu orice investiție, este important de reținut că există riscuri în deținerea Acțiunilor cumpărate de tine și a acțiunilor dublate. Prețul de tranzacționare al acestor acțiuni poate crește, dar poate la fel de bine să și scadă.

Cum funcționează

Tu decizi:

- dacă te alături Planului 1+1
- Dacă te alături, tu decizi cu ce sumă contribui la Planul 1+1 în fiecare lună timp de 6 luni, începând din ianuarie 2021.

Există contribuții minime și maxime în fiecare țară, care sunt indicate în tabelul de mai jos. Poate exista și o limită privind suma cu care poți să contribui în țara în care lucrezi, dar te vom anunța dacă este cazul.

Poți să schimbi valoarea contribuției sau alege să părăsești sau să te alături Planului 1+1 de oricâte ori dorești în perioada de înscriere, dar după finalul acesteia nu mai poți face alte schimbări, așadar trebuie să te gândești bine care este contribuția potrivită pentru tine. Dacă circumstanțele tale se modifică pot să întrerupi plățile în timpul Perioadei de contribuție și să îți se ramburseze sumele deja plătite.

După înscrierea în Planul 1+1, de obicei, suma cu care ai ales să contribui va fi scăzută din salariul net obișnuit (după reținerea taxelor) în fiecare interval salarial și aceasta este trimisă spre Computershare.

Contribuțiile tale lunare vor fi convertite din moneda țării tale de reședință în lire sterline în fiecare lună și la finalul perioadei de contribuție de 6 luni, vor fi folosite de Computershare pentru a cumpăra acțiuni Kingfisher în numele tău. Aceste acțiuni se numesc „Acțiuni cumpărate” și vor fi păstrate într-un cont înființat pentru tine de Computershare în EquatePlus.

Numărul de acțiuni din contul tău Computershare poate crește în timp în trei moduri diferite:

- **Prin adăugarea dividendelor din Acțiunile cumpărate**
De două ori pe an, Kingfisher poate face o mică plată către toate persoanele care dețin acțiuni. Această plată se numește dividend și Acțiunile tale cumpărate atrag aceste plăți. Aceste plăți nu sunt garantate. Toate dividendele pe care le primești pentru Acțiunile cumpărate vor fi reinvestite automat prin cumpărarea altor acțiuni Kingfisher în numele tău, de către Computershare. Aceste **Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate** vor fi adăugate în contul tău EquatePlus.
- **Prin adăugarea Acțiunilor dublate**
Pentru fiecare Acțiune cumpărată, Kingfisher îți va oferi o Acțiune dublată. Aceste Acțiuni dublate vor fi vizibile în contul tău EquatePlus. Dreptul de proprietate asupra Acțiunilor dublate îți va fi transferat dacă ți-ai păstrat toate Acțiunile cumpărate și Acțiunile provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate în contul EquatePlus până în iulie 2022. Dacă vinzi Acțiunile cumpărate sau Acțiunile provenite din dividende conexe înainte de iulie 2022, Acțiunile dublate nu îți vor mai fi transferate.
- **Prin adăugarea dividendelor din Acțiunile dublate**
Deoarece nu ești proprietarul Acțiunilor dublate până în iulie 2022, nu ești eligibil să primești dividendele efective pentru aceste acțiuni. Dar în conformitate cu Planul 1+1, valoarea dividendelor care ți-ar fi fost plătite dacă dețineai Acțiunile dublate din iulie 2021 vor fi reinvestite pentru a adăuga alte **Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile dublate** în mod automat în contul tău, cu condiția să păstrezi Acțiunile cumpărate și Acțiunile provenite din dividende în cont, până în iulie 2022. În momentul respectiv, vei primi dreptul de proprietate asupra Acțiunilor dublate și asupra Acțiunilor

provenite din dividendele pentru acțiunile dublate, dar acestea vor fi vândute automat, împreună cu Acțiunile cumpărate și Acțiunile provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate, în numele tău.

Poți să renunți la Planul 1+1 în orice moment, dar dacă renunți înainte de iulie 2022, numărul acțiunilor pe care le deții în contul Computershare va fi afectat (consultă secțiunea „Părăsirea Planului 1+1” de mai jos). Dacă continui Planul 1+1 până în iulie 2022, acțiunile tale vor fi vândute automat și vei primi venitul obținut, minus toate taxele pe care trebuie să le reținem.

Există consecințe fiscale privind participarea la Planul 1+1, care variază în funcție de țara în care locuiești. Detaliile complete sunt specificate în Notele despre taxe și îți recomandăm să le parcurgi integral pentru a înțelege implicațiile fiscale ale participării la Plan. Aceste Note despre taxe sunt disponibile pe microsite-ul Planului 1+1 <https://www.kingfisher-shareplan.com>

Iată câteva informații suplimentare despre elementele cheie ale Planului 1+1:

Cine poate participa la plan?

Planul 1+1 le oferă colegilor din grupul Kingfisher posibilitatea de a cumpăra acțiuni Kingfisher și de a participa la viitorul nostru comun.

Poți să te alături Planului 1+1 Plan dacă pe 22 septembrie 2020 ești angajat permanent sau pe bază de contract pe perioadă determinată în orice companie din cadrul grupului Kingfisher, care este inclusă în Planul 1+1. La Planul 1+1 pot să participe angajații cu normă întreagă și cei cu jumătate de normă. Lucrătorii pe bază de contract (adică dacă nu ești angajat de Grupul Kingfisher) nu sunt eligibili pentru plan.

Cum te înscrii

Planul 1+1 este administrat de o companie numită Computershare prin portalul său EquatePlus pentru angajați, care va fi disponibil pentru angajații grupului Kingfisher de pe 12 octombrie 2020.

Dacă decizi că dorești să te înscrii, trebuie să accesezi contul EquatePlus cu ajutorul ID-ului de utilizator și parolei pe care le primești într-o scrisoare la începutul lunii octombrie. Din motive de siguranță, parola va fi trimisă separat de ID-ul de utilizator.

După ce accesezi contul, urmează pașii de mai jos pentru a te înscrie în plan:

- Fă clic pe butonul „Enrol” (Înregistrare)
- Confirmă că ai citit și că accepți Termenii, condițiile și Regulile Planului
- Alege suma cu care dorești să contribui în fiecare lună
- Recitește informațiile de înregistrare
- Apasă pe „Save” (Salvare)

În unele țări, este necesar să semnezi un acord de înregistrare pe hârtie, pe lângă înscrierea pe portalul EquatePlus. Dacă această regulă se aplică și pentru tine, la finalul perioadei de înscriere, vei primi un exemplar al formularului pe care trebuie să-l completeze echipa locală de resurse umane. Înregistrarea ta nu va fi completă și nu vei putea să participi la Plan dacă nu completezi și nu depui acest formular.

Contribuțiile trimise

Pentru a cumpăra acțiuni Kingfisher în cadrul Planului 1+1, trebuie să efectuezi contribuții lunare timp de 6 luni, între ianuarie 2021 și iunie 2021; în plus, există contribuții lunare maxime și minime, după cum urmează:

Țara	Contribuția lunară minimă	Contribuția lunară maximă
România	50 RON	1.250 RON

*Poate exista o limită privind suma cu care poți să contribui în țara în care lucrezi, dar vei primi o notificare dacă este cazul.

După ce se încheie perioada de înscriere, nu mai poți să schimbi valoarea contribuției lunare sau să întrerupi plata contribuțiilor în timpul perioadei de contribuție de 6 luni.

Dacă dorești să nu mai plătești contribuțiile la Planul 1+1, poți să faci acest lucru oricând, iar contribuțiile anterioare pe care le-ai plătit deja îți vor fi returnate pe statul de plată, cât de curând posibil. Contribuțiile sunt păstrate în lire sterline și vor fi convertite în moneda locală, pe baza cursul de schimb valutar valabil la data respectivă. Dacă apar schimbări privind cursul de schimb valutar în timpul Perioadei de contribuție, este posibil să primești o sumă mai mare sau mai mică decât cea pe care ai plătit-o în moneda locală, din cauza fluctuațiilor valutare. Nu vei mai fi membru al Planului 1+1 și nu vei mai primi nicio Acțiune cumpărată sau Acțiuni dublate suplimentare în iulie 2022. Nu vei putea relua plata contribuțiilor la Planul 1+1.

Contribuirea la Planul 1+1

Depunem eforturi să ne asigurăm că toții colegii noștri au oportunitatea de a deține acțiuni Kingfisher.

Dacă Planul 1+1 este foarte popular printre colegi, va trebui să reducem valoarea contribuției lunare, astfel încât costul Planului 1+1 să se încadreze în buget și toți colegii care doresc să participe să aibă această posibilitate. Vom face acest lucru prin reducerea valorii contribuției lunare pentru cei care au ales să contribuie cu sumele cele mai mari.

Dacă această situație survine, te vom anunța care este contribuția ta revizuită (mai mică) înainte ca perioada de contribuție să înceapă.

Acțiunile cumpărate

În iulie 2021, Computershare va cumpăra acțiuni folosind contribuțiile tale și le va păstra în numele tău în contul EquatePlus. Acestea sunt Acțiunile cumpărate. Computershare poate cumpăra doar un număr de acțiuni întregi cu aceste contribuții, deci valoarea contribuțiilor cu care nu s-a putut cumpăra o acțiune întregă îți va fi returnată prin statul de plată cât de curând va fi posibil.

După ce Acțiunile cumpărate sunt adăugate în contul tău Computershare, ai libertatea de a le vinde sau transfera parțial sau în totalitate (în conformitate cu regulile Kingfisher privind condițiile de cumpărare și vânzare a acțiunilor Kingfisher de anumite persoane și vei fi informat dacă te numeri printre aceste persoane) dar trebuie să reții că dacă le elimini din contul Computershare înainte de iulie 2022, nu vei mai fi eligibil să primești Acțiunile dublate.

Dacă Kingfisher plc plătește dividende după iulie 2021, Acțiunile tale cumpărate îți vor aduce dividende pe perioada păstrării în contul EquatePlus și acestea vor fi reinvestite automat în alte acțiuni Kingfisher, numite Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate. Aceste Acțiuni suplimentare provenite din dividende vor fi adăugate în contul tău EquatePlus.

Cu dividendele pot fi cumpărate doar acțiuni Kingfisher întregi, deci sumele care nu pot fi folosite pentru a cumpăra acțiuni Kingfisher în numele tău vor fi păstrate și adăugate de Computershare la plățile viitoare de dividende, iar apoi vor fi folosite pentru a cumpăra alte acțiuni Kingfisher care vor fi adăugate în contul tău.

Acțiunile dublate

Dacă păstrezi Acțiunile cumpărate și Acțiunile provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate în contul EquatePlus până în iulie 2022, îți vom dubla numărul de acțiuni pe care le deții în cadrul Planului 1+1, transferându-ți dreptul de proprietate asupra Acțiunilor dublate.

În plus, dacă Kingfisher plătește dividende după iulie 2021, îți vom oferi și câteva Acțiuni suplimentare provenite din dividendele pentru acțiunile dublate, care reprezintă contravaloarea dividendelor care ți-ar fi fost plătite pentru Acțiunile dublate dacă le dețineai din iulie 2021.

Adică în iulie 2022, contul tău Computershare poate conține:

- Acțiunile cumpărate folosind contribuțiile tale;
- câteva Acțiuni suplimentare provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate, egale cu valoarea dividendelor plătite pentru Acțiunile cumpărate;
- Acțiunile dublate; și
- câteva Acțiuni suplimentare provenite din dividendele pentru acțiunile dublate, egale ca valoare cu toate dividendele pe care le-ai fi primit pentru Acțiunile dublate dacă le dețineai din iulie 2021.

Dacă trebuie plătite taxe pentru acțiunile enumerate mai sus, pe care compania trebuie să le achite, numărul acțiunilor adăugate în cont va reflecta deducerile pentru taxe corespunzătoare. Vezi Nota despre taxe disponibilă pe microsite-ul 1+1 <https://www.kingfisher-shareplan.com> .

Cum devii acționar

După ce Acțiunile cumpărate sunt adăugate în contul tău EquatePlus în iulie 2021, devii acționar al companiei Kingfisher plc.

În calitate de acționar, ai dreptul să votezi la Adunarea Generală anuală a acționarilor Kingfisher și la oricare altă ședință a acționarilor. Dacă deții Acțiunile cumpărate la anumite date din an, vei avea dreptul să primești toate dividendele pe care compania le plătește pentru acțiunile sale. Aceste dividende vor fi reinvestite în Acțiuni suplimentare provenite din dividende și în Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile dublate.

Acțiunile cumpărate vor fi eligibile să primească dividende din iulie 2021 și aceste dividende vor fi reinvestite automat în numele tău prin achiziționarea altor Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate, care vor fi adăugate în contul tău EquatePlus.

Este posibil să fie nevoie să plătești taxe pentru dividendele pe care le primești pentru Acțiunile cumpărate când acestea sunt reinvestite. Plata tuturor taxelor datorate pentru aceste dividende va reprezenta responsabilitatea ta personală. În Nota despre taxe disponibilă pe microsite-ul 1+1 sunt incluse informații despre ce va trebui să faci în privința taxelor când vei primi dividende <https://www.kingfisher-shareplan.com>.

Ca în cazul oricărei investiții, este important de reținut că valoarea acțiunilor tale Kingfisher poate să scadă sau să crească.

Păstrarea, vânzarea și transferarea acțiunilor Kingfisher

Dacă rămâi membru al Planului 1+1 până în iulie 2022, Acțiunile cumpărate, Acțiunile dublate, Acțiunile provenite din dividende și Acțiunile provenite din dividendele pentru acțiunile dublate vor fi vândute automat în iulie 2022. Vei primi venitul din vânzarea lor, minus toate taxele pe care trebuie să le reținem.

După ce primești Acțiunile cumpărate (iulie 2021), poți să le vinzi oricând dorești (conform regulilor Kingfisher despre condițiile în care anumite persoane pot să cumpere și să vândă acțiunile Kingfisher și vei fi informat dacă te numeri printre aceste persoane). Dar, dacă vinzi Acțiunile cumpărate sau Acțiunile provenite din dividendele pentru acțiunile cumpărate înainte de iulie 2022, nu vei mai fi eligibil pentru Acțiunile dublate și pentru Acțiunile provenite din dividendele pentru acțiunile dublate.

Când îți vinzi acțiunile, vei suporta o taxă de tranzacționare de 0,25 % sau minimum 10 £. Această taxă va fi dedusă automat din venitul obținut din vânzarea acțiunilor.

Dacă decizi să vinzi oricare dintre acțiunile Kingfisher, venitul generat din vânzare va fi virat în contul bancar pe care îl indici în contul EquatePlus, cât de curând este posibil.

Când vinzi acțiunile, este posibil să fie necesară plata unor taxe pentru orice diferență în plus a valorii Acțiunilor cumpărate față de momentul achiziției și pentru orice diferență în plus a valorii Acțiunilor dublate după iulie 2022. Această plată este responsabilitatea ta personală. În Nota despre taxe disponibilă pe microsite-ul 1+1 sunt incluse mai multe detalii <https://www.kingfisher-shareplan.com>.

Plecarea din grupul Kingfisher

Dacă părăsești grupul Kingfisher în timpul perioadei de contribuție de 6 luni, nu poți să participi la Planul 1+1, iar contribuțiile tale îți vor fi returnate prin statul de plată. Contribuțiile sunt păstrate în lire sterline și vor fi convertite în moneda locală, pe baza cursul de schimb valutar valabil la data respectivă. Dacă apar schimbări privind cursul de schimb valutar în timpul Perioadei de contribuție, este posibil să primești o sumă mai mare sau mai mică decât cea pe care ai plătit-o în moneda locală, din cauza fluctuațiilor valutare.

Dacă pleci după ce contribuțiile au fost folosite pentru a achiziționa Acțiuni cumpărate înainte de iulie 2022, de obicei, este necesar să vinzi sau să transferi Acțiunile cumpărate din contul EquatePlus în termen de 6 luni de la încetarea contractului de muncă. Dacă părăsești grupul Kingfisher cu mai puțin de 6 luni înainte de iulie 2022, Acțiunile cumpărate vor fi vândute automat în iulie 2022, dacă nu au fost vândute anterior.

Dreptul tău de proprietate asupra acțiunilor dublate în iulie 2022 va depinde de motivul plecării din companie. Dacă îți dai demisia, vei pierde dreptul de a deține Acțiunile dublate și oricare alte Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile dublate. Dacă pleci deoarece ai fost trimis în șomaj, te pensionezi cu acordul companiei sau în alte circumstanțe în care ești considerat un „fost angajat bun”, dreptul de proprietate asupra Acțiunilor dublate și asupra Acțiunilor provenite din dividendele pentru acțiunile dublate îți va fi transferat în mod normal în iulie 2022 dacă nu ți-ai vândut anterior o parte din Acțiunile cumpărate sau din Acțiunile provenite din dividende. Toate acțiunile tale vor fi vândute automat în iulie 2022. Vei primi venitul din vânzarea lor, minus toate taxele pe care trebuie să le reținem.

Retragerea din Planul 1+1

Dacă dorești să nu mai participi la Planul 1+1, poți să faci acest lucru oricând.

Dacă întrerupi contribuțiile lunare oricând înainte de iulie 2021, toate contribuțiile plătite îți vor fi returnate prin statul de plată. Contribuțiile sunt păstrate în lire sterline și vor fi convertite în moneda locală, pe baza cursul de schimb valutar valabil la data respectivă. Dacă apar schimbări privind cursul de schimb valutar în timpul Perioadei de contribuție, este posibil să primești o sumă mai mare sau mai mică decât cea pe care ai plătit-o în moneda locală, din cauza fluctuațiilor valutare.

Vei avea drept de proprietate asupra Acțiunilor cumpărate din iulie 2021, după ce au fost achiziționate de Computershare în numele tău, cu ajutorul contribuțiilor tale. Dacă iei hotărârea să vinzi sau să transferi oricare dintre Acțiunile cumpărate sau Acțiunile provenite din dividende din contul tău EquatePlus înainte de iulie 2022, poți să păstrezi Acțiunile cumpărate și Acțiunile provenite din dividende care au rămas în

contul EquatePlus, dar pierzi dreptul de a primi Acțiunile dublate și Acțiunile provenite din dividendele pentru acțiunile dublate.

Atât timp cât rămâi angajatul Kingfisher, vei putea să păstrezi toate acțiunile Kingfisher pe care le-ai obținut în cadrul acestui plan în contul EquatePlus până în iulie 2022, când vor fi vândute automat.

Date importante

Dacă decizi să te alături Planului 1+1, datele importante pe care trebuie să le reții sunt:

Data la care trebuie să fii angajat pentru a fi eligibil pentru Planul 1+1	22 septembrie 2020
Perioada de înscriere în Planul 1+1	12 octombrie – 20 noiembrie 2020
Ultima dată pentru înscrierea în Planul 1+1 dacă dorești	20 noiembrie 2020
Prima contribuție lunară plătită (de obicei prin statul de plată)	Ianuarie 2021
A șasea și ultima contribuție lunară plătită	Iunie 2021
Acțiunile cumpărate adăugate în contul Computershare	Iulie 2021
Acțiunile suplimentare provenite din dividende sunt adăugate în cont, având o valoare egală cu cea a dividendelor plătite pentru Acțiunile cumpărate	Iulie 2021 – iulie 2022 și ulterior (dacă păstrezi Acțiunile cumpărate)
Ți se transferă dreptul de proprietate asupra Acțiunilor dublate și Acțiunilor provenite din dividendele pentru acțiunile dublate	Iulie 2022
Toate acțiunile tale sunt vândute automat și vei primi venitul după scăderea taxelor pe care trebuie să le reținem în numele tău	Iulie 2022

Aspecte de analizat înainte de a participa la Planul 1+1

- Ce sumă îți permiți să ți se scadă din venitul lunar? Poți să întrerupi contribuțiile în orice moment și să primești înapoi toate contribuțiile anterioare, dar astfel vei părăsi Planul 1+1 și nu vei mai fi eligibil să primești Acțiuni dublate. De asemenea, poți fi afectat de schimbările cursului valutar și fondurile care îți sunt rambursate pot fi mai mari sau mai mici decât contribuția inițială în moneda locală.
- Vei continua să fii angajatul companiei din grupul Kingfisher sau să lucrezi pe baza unui contract pe perioadă determinată în iulie 2022 pentru a putea obține dreptul de proprietate asupra Acțiunilor dublate?
- Ce părere ai despre evoluția viitoare a prețului unei acțiuni Kingfisher? Când devii acționar, trebuie să reții că prețul acțiunilor Kingfisher poate să scadă sau să crească în viitor și este posibil să primești mai puțin bani decât ai investit. În plus, toate acțiunile tale vor fi vândute automat în iulie 2022.

Informații fiscale și juridice

Contribuțiile îți sunt retrase din salariu, din care se retrag deja o serie de taxe.

Acest document este un rezumat al condițiilor principale ale Planului 1+1. Iar condițiile juridice detaliate ale Planului 1+1 sunt incluse în termenii și condițiile și în regulile Planului 1+1. Aceste documente sunt disponibile pe microsite-ul Planului 1+1 <https://www.kingfisher-shareplan.com>. Dacă există inconsecvențe între condițiile din prezentul document și termenii, condițiile și regulile Planului 1+1, vor avea prioritate termenii, condițiile și regulile Planului 1+1

Oportunitatea de a achiziționa Acțiuni cumpărate și de a primi Acțiuni dublate este oferită colegilor din grupul Kingfisher ca o oportunitate unică; pot să mai existe și alte ocazii de a participa din nou în viitor, dar momentan nu există planuri în acest sens.

La fel cum este cazul cu orice investiție, este important de reținut că există riscuri în deținerea Acțiunilor cumpărate de tine și a acțiunilor dublate. Prețul de tranzacționare al acestor acțiuni poate crește, dar poate la fel de bine să și scadă.

Acest document nu constituie o furnizare de recomandări de investiții, nici nu face parte dintr-un sfat cu privire la decizii de a investi. Dacă ai îndoieli cu privire la conținutul acestor documente sau la calea de urmat, îți se recomandă să soliciți sfaturi financiare pe cont propriu imediat de la un agent de bursă, un manager de bancă, un avocat, un contabil sau alt consilier financiar autorizat corespunzător în conformitate cu Financial Services and Markets Act 2000 (Legea privind serviciile și piețele financiare din 2000) dacă locuiești în Regatul Unit sau de la un alt consilier financiar independent autorizat corespunzător dacă soliciți recomandări într-un teritoriu din afara Regatului Unit.

Reține că nici compania, nici vreunul din directorii sau consilierii săi nu îți pot furniza recomandări legale sau referitoare la taxe în legătură cu Planul 1+1. Dacă simți că ai nevoie de sfaturi legale sau referitoare la taxe, ar trebui să soliciți sfaturi pe cont propriu de la o persoană cu calificarea corespunzătoare.